

大庆路桥北休闲广场动工建设

预计今年年底前开放

□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 周口晚报记者昨日获悉,为满足市民休闲娱乐,作为我市中心城区2015年的十件民生实事之一,周口市区大庆路桥北东西两侧各建立一个对称大型休闲广场。

8月22日10时,记者在大庆路桥北西侧的滨河路上看到,市园林处的工作人员在平整场地、清除杂草、移栽苗木。

市城管局园林管理处负责人告诉记者,按照规划,这个广场设计以大庆路为轴,东西两侧呈对称式布局,广场总长度350米,建筑面积9299平方米,其中绿化面积5086平方米,硬化铺装面积4213平方米,绿化覆盖率76%。广场主要以满足市民休闲、健身、活动为主,设置张拉

膜、景石、树阵广场、矮墙坐椅等园林小品,并以自然式园路连接各功能分区。植物配置以地被为基调,上层采用高大乔木,中层点缀色叶花灌木,形成层次分明、季相特色显著的景观格局。

据了解,今年年初,市委、市政府确定这个项目为2015年的十件民生实事。经过开展方案制订、施工图设计及预算编制工作,今年5月底,财政部门出具了评审报告,随后进入工程招投标程序。近几日,园林部门移植场地内的树木,并清理障碍物,“在三伏天移植乔木是大忌,为了尽可能提高移植苗木的成活率,我们特地选择在8月22日开始移植(21日是三伏天最后一天),预计广场今年年底前竣工开放。”



施工人员清除障碍物

市民进京

乘火车需二次安检 自驾车单双号限行



旅客通过安检

星期一	星期二	星期三	星期四	星期五	星期六	星期日
17 单号出行	18 双号出行	19 单号出行	20 双号出行	21 单号出行	22 双号出行	23 单号出行
24 双号出行	25 单号出行	26 双号出行	27 单号出行	28 双号出行	29 单号出行	30 双号出行
31 单号出行	1 单号出行	2 双号出行	3 单号出行	4 双号出行	5 单号出行	6 双号出行
7 双号出行	8 单号出行	9 双号出行	10 单号出行	11 双号出行	12 单号出行	13 双号出行

资料图片



旅客等待进站

□晚报记者 牛思光 文/图

本报讯 周口晚报记者获悉,为保障抗战胜利70周年纪念活动顺利开展,北京市的交通管理有了一些新规定、新变化。近段时间,市民乘火车或者开车进京,需要提前了解下面的情况。

记者从周口火车站了解到,近期由周口发往北京的K402次列车,在平时进站安检的基础上,旅客在临近登车前,还要进行一次安全检查。周

口火车站工作人员提醒市民,近期乘车去北京的市民要提前到车站候车,为二次安检留出时间,以免耽误乘车。同时,这名工作人员介绍,为了加强安全防范,已经对火车站周边铁路轨道进行封闭,防止站外人员进站。

市民如果开车去北京也要注意啦!根据有关部门通知,自8月20日0时至9月3日24时对北京市及外省市进京机动车采取临时交通管理措施。8月20日至9月3日在北京全市范围内采取“单号单日,双

号双日行驶”(单号为1、3、5、7、9,双号为2、4、6、8、0,“二〇〇二”式号牌和车牌尾号为英文字母的机动车按双号管理)的限行措施。如果外地车辆高峰进入北京五环,就属于违反禁令标志,将受到罚款又罚分的处罚(外地车高峰进五环将处100元罚款和记三分处罚)。部分进京高速安检需登记,安检力度加强会影响进京高速路通行,延长行驶时间,建议近期驾车进京错峰并留出足够时间。

从8月20日起

市民往北京等地寄快递须实名

□晚报记者 张志新
通讯员 陈雷 姚志昊

本报讯 8月23日,周口晚报记者从市邮政管理局获悉,在抗战胜利70周年、西藏自治区成立50周年、新疆维吾尔自治区成立60周年等重大活动期间,从8月20日起至10月上旬,我市对发往北京、西藏、新疆的邮件、快件实行实名制,部分物品禁止收寄。

据了解,除信件、已有安全保障机制的协议客户交寄的邮件、快件外,8月20日至9月5日,对寄往北京的邮件、快件实行实名收寄;8月20日至9月12日,对寄往西藏自治区的邮件、快件实行实名收寄;9月15日至10月3日,对寄往新疆维吾尔自治区的邮件、快件实行实名收寄。市民在寄递快件时,用户必须出示有效身份证件、协助收寄人员进行信息登记,并接受收寄人员详细验视,确认交寄物品安全后,方可办理交寄手续。

纪念活动期间,各寄递企业将实行100%安检。对8月25日至9月5日期间寄往北京的邮件、快件,8月25日至9月12日期间寄往西藏自治区的邮件、快件,9月20日至10月3日期间寄往新疆维吾尔自治区的邮件、快件,要提高安检等级,实行100%通过X光机安检,并在邮件、快件总包或者散件上加盖或者粘贴“安检”标识;无“安检”标识的邮件、快件一律予以退返,不得给予投递、派送。

市民需要注意的是,在上述时间段内,除《禁寄物品指导目录》明确规定禁止收寄的物品外,北京和西藏自治区、新疆维吾尔自治区在重大活动期间,各地寄递企业不得收寄低空慢速小型航空器及其零件、“遥控地雷”、“炸弹闹钟”玩具等物品。

对于用户信息安全问题,市邮政管理局行业管理科工作人员陈雷说,他们已经要求各寄递企业严格做好信息安全工作,专人保管、专人负责客户台账,防止用户信息泄漏。